

## **Fedőlap**

### **Az előterjesztés közgyűlés elé kerül**

**Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2023. szeptember 21.**

**Javaslat az Intercisa Múzeum vezetésére, vezető állású munkavállaló munkakör betöltésére irányuló pályázat elbírálására és a miniszteri vélemény megkérésére**

**Előadó:** a polgármester

**Előkészítő:** Molnár-Osztrocska Diána főosztályvezető  
Furman Kata intézményigazgatási ügyintéző

**Meghívott:** Farkas Lajos pályázó

**Véleményező bizottságok:**

Oktatási, Kulturális és Társadalmi Kapcsolati Bizottság  
Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság

2023.09.20.

2023.09.20.

**A napirendi pont rövid tartalma:** Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 413/2023. (VII.13.) határozatával az Intercisa Múzeum vezetésére, vezető állású munkavállaló munkakör betöltésére pályázatot írt ki, mivel az Intercisa Múzeum igazgatójának a vezetői megbízatása 2023. december 31. napjával lejár. A területi múzeum vezetőjének megbízása előtt a kultúráért felelős miniszter véleményét előzetesen ki kell kérni.

**A napirendi pont előkészítőinek adatai:**

Osztály neve: Humán Szolgáltatási Főosztály  
Intézményigazgatási Osztály

Iktatószám: KP/27056-22/2023

Ügyintéző neve: Furman Kata  
Ügyintéző aláírása:

Ügyintéző telefonszáma: 25/544-263  
Főosztályvezető aláírása:

**I. Az előterjesztés szakmai felülvizsgálatára vonatkozó adatok:**

1. Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatára vonatkozó adatok: -

2. Költségvetési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok: -

**II. Törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:**

Törvényességi ellenőrzést végző személy:

Dr. Petánszki Lajos

Leadás dátuma: 2023.

Ellenőrzés dátuma: 2023.

Törvényességi észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van: -

**Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:**

egyszerű/minősített

**A tárgyalás módja:**

**Nyílt/Zárt ülés**

**Egyéb megjegyzések:**

## JAVASLAT

### az Intercisa Múzeum vezetésére, vezető állású munkavállaló munkakör betöltésére irányuló pályázat elbírálására és a miniszteri vélemény megkérésére

#### Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 413/2023. (VII.13.) határozatával az Intercisa Múzeum vezetésére, vezető állású munkavállaló munkakör betöltésére pályázatot írt ki. **(Az előterjesztés 1. számú melléklete)** Az Intercisa Múzeum igazgatójának a vezetői megbízatása 2023. december 31. napjával lejár.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 1. § (3) bekezdés (továbbiakban: Möt.) értelmében: a helyi önkormányzat képviselő-testülete - amennyiben törvény kivételt nem tesz - kinevezi az intézmény vezetőjét.

A vezető állású munkavállalóra vonatkozó képesítési előírásokra, valamint a pályázati felhívás tartalmára, közzétételére és annak elbírálására jelenleg a kulturális intézményben foglalkoztatott munkaköreiről és foglalkoztatási követelményeiről, az intézményvezetői pályázat lefolytatásának rendjéről, valamint egyes kulturális tárgyú rendeletek módosításáról szóló 39/2020. (X. 30.) EMMI rendelet (továbbiakban: EMMI rendelet) ad irányadó szabályokat.

A felhívásra határidőben, egy fő, Farkas Lajos nyújtott be pályázatot. A pályázó úgy nyilatkozott, hogy nyilvános tárgyalást kér. **(Az előterjesztés 2. számú melléklete)**

Az EMMI rendelet 6. § (1) és (2) bekezdése szerint az érvényes pályázatot benyújtó pályázót a pályázati határidő lejártát követő harminc napon belül a munkáltatói jogkör gyakorlója által létrehozott, - a kulturális intézmény alapfeladatait érintően szakértelemmel rendelkező tagokból álló - bizottság hallgatja meg. A bizottság tagjai között helyet kell kapnia

a) ha a kulturális intézményben működik üzemi tanács, annak egy képviselőjének,

b) a kulturális intézmény fenntartója legalább egy képviselőjének, továbbá

c) a kulturális intézmény alaptvékenységének megfelelő

ca) országos szakmai szervezet egy képviselőjének vagy

cb) a kulturális szakértői nyilvántartásban szereplő kulturális szakértőnek és

cc) a kulturális intézményben képvisellel bíró reprezentatív szakszervezet - ha van ilyen - egy képviselőjének.

A munkáltatói jogkör gyakorlója a pályázatokról a bizottság írásba foglalt véleményét mérlegelve, a pályázati határidő lejártát követő hatvan napon belül, vagy ha e jogot testület gyakorolja, a következő ülésén dönt.

A fenti jogszabályi rendelkezésnek megfelelően, továbbá a 413/2023. (VII.13.) határozat 3. pontjában foglaltak alapján a beérkező pályázat véleményezésére felkért szakmai-szakértő bizottság tagjai:

- Barta Endre humán ügyekért felelős alpolgármester,

- Dr. Török Róbert alelnök, a Pulszky Társaság - Magyar Múzeumi Egyesület által delegált szakértője,

- Dr. Keszi Tamás Gábor régész-muzeológus, az Intercisa Múzeum Üzemi Tanácsának képviselője.

A szakmai-szakértő bizottság 2023. szeptember 12-i ülésén meghallgatta a megjelent pályázót és kialakította az alkalmasságára vonatkozó szakvéleményét. A szakmai-szakértő bizottság üléséről készült jegyzőkönyv és a szakvélemény az **előterjesztés 3. számú melléklete**. A bizottság javasolta Farkas Lajos 5 évre szóló vezetői megbízását.

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 46. § (3) bekezdése értelmében a területi múzeum vezetőjének megbízásához a

kultúráért felelős miniszter véleményét előzetesen ki kell kérni.

Az előterjesztést az Oktatási, Kulturális és Társadalmi Kapcsolati Bizottság, valamint az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság a 2023. szeptember 20-i üléseiken tárgyalták. Mivel a közgyűlési postázásra a bizottsági ülések előtt kerül sor, a bizottságok véleményét a bizottságok elnökei a Közgyűlésen szóban ismertetik.

A vezető kinevezésére a miniszter véleményének megismerését követően a novemberi, vagy a decemberi közgyűlésen kerülhet sor.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:

**HATÁROZATI JAVASLAT**  
**Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének**  
**...../2023. (IX.21.) határozata**

**az Intercisa Múzeum vezetésére, vezető állású munkavállaló munkakör betöltésére irányuló pályázat elbírálásáról és a miniszteri vélemény megkéréséről**

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az Intercisa Múzeum (2400 Dunaújváros, Városháza tér 4.) vezetésére, igazgatói megbízatásra kiírt pályázatot eredményesnek minősíti.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése kinyilvánítja, hogy 2024. január 1-jétől 2028. december 31-ig Farkas Lajost kívánja megbízni az Intercisa Múzeum igazgatói feladatainak ellátásával.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a területi múzeum vezetőjének megbízásához a kultúráért felelős miniszter előzetes véleményét kérje ki.

**Felelős:** - a határozat végrehajtásáért:  
a polgármester  
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:  
a Humán Szolgáltatási Főosztály vezetője

**Határidő:** 2023. október 31.

Dunaújváros, 2023. szeptember 21.

**Pintér Tamás s. k.**  
**polgármester**